

紅館外拜神遇歌迷衝前 圍欄倒塌釀人疊人

學友騷有驚無險 如常開唱



圍欄被推倒，約10名歌迷隨即倒地。



香港文匯報訊（記者 子棠）張學友共24場的《張學友60+巡迴演唱會》香港站13日來到最後一場，學友於中午抵達紅磡進行拜神儀式時，現場早已聚集數百名歌迷守候。當學友行到紅磡外圍與歌迷近距離接觸時，歌迷隨即蜂擁衝前，還推倒其中一個圍欄，約10名歌迷隨即倒地，釀成人疊人意外，幸好均無大礙，晚間的尾場演唱會照常舉行。



學友13日下午抵達紅磡進行拜神儀式。



不經不覺，張學友共24場的《張學友60+巡迴演唱會》香港站13日來到尾聲。

學友以全黑打扮於13日下午3時半乘座駕抵達紅磡，當他進行過上香及化寶儀式，在切燒豬前，他特別上前跟圍觀的歌迷打招呼，雖然現場隔着重重圍欄，但歌迷看到學友走近太過興奮，群情洶湧地瘋狂衝到前面，導致其中一個圍欄被推到腳擠斷，約有10名歌迷倒在兩行圍欄之間一米範圍內的地上，釀成人疊人意外。

學友見狀緊張叫不要再推

由於意外就發生在學友跟前，他大感愕然並緊張地立即呼籲歌迷向後移、不要再往前推，以及慰問出事的歌迷有沒有受傷。而多名保安幫忙扶起歌迷和圍欄，擾攘約一分鐘左右，現場狀況終得以控制。學友待一切回復安全後，繼續與守候的歌迷打招呼、握手和收禮物；其間他亦不時着歌迷不要擠前，而歌迷就不斷對他說打氣句話，又提點他好好休息。歌迷送的禮物方面，不乏學友年輕時的照片。而學友幾乎繞場一周見歌迷後，才繼續與團隊進行切燒豬儀式。離開前，學友再親切地多次向歌迷揮手、抱拳、鞠躬才入紅磡後台，全程逗留了約15分鐘。

陳家樂留鬚影響錫錫 想收錶作情人節禮物

香港文匯報訊（記者 子棠）陳家樂和劉若寶（Polly）13日出席英皇鐘錶珠寶聯乘瑞士百年靈Breitling發布會，家樂以戴帽鬚新Look亮相，並透露是電影角色新造型，不過就遭太太連詩雅投訴錫錫時好拮据，被追現階段要錫少啲，但仍會做好老公清潔家居的職責，努力洗廁所！

家樂和Polly在活動中與司儀談及時間控制，家樂指現在的時間主力投放在工作之外，就是生活，並會與太太分工合作做家務，由太太負責清潔廚房，洗手間則歸他負責，又希望今個情人節收到太太送手錶作禮物；而Polly也自言很守時，所以也喜歡戴手錶。

分擔家務負責洗廁所

家樂受訪時談到何以會愛上洗廁所，更無意間爆開房樂，家樂說：「洗廁所好呀，除了地方較細，也沒有廚房那麼大油煙，並且廚房是『一

家之煮』的命脈，如果擺錯位就會被投訴。（還有什麼會被太太投訴？）最近留了鬚，太太覺得kiss kiss時好拮据，和太太，但覺得太尷尬只敢在家裏穿，而情侶鞋和情侶錶較為低調，可以接受，再者，手錶能保值。問到會否向老闆索取員工價？家樂表示最叻仔的一次是獲老闆給予七折。他稱人生賺得第一個100萬時，跟老闆想到店裏買錶獎勵自己，老闆隨即表示為他留起了，而該手錶是5位數，由衛詩雅為他挑選的。說畢，他立即補充指，情侶錶就當然是與太太一同挑選，但他很感激人生出現了兩個詩雅，一位是好太太，另一位是好友。



陳家樂和劉若寶都希望收到手錶作禮物。



陳健安獲近百名歌迷到場支持。

陳健安下月開騷 堅拒跳舞

香港文匯報訊（記者 達里）陳健安（安仔）13日於商場舉行新碟《Life after Life》簽唱會，吸引近百名歌迷到場支持，安仔現場獻唱《好好掛住》和《仍然是那個少年》兩首歌，又與粉絲玩畫畫遊戲，最後來一個大合照留念。

腳傷未癒的安仔表示康復進度理想，相信兩三星期後就復原，現時只有上落樓梯不便，笑稱即使康復後也不會在2月底舉行的演唱會上跳舞。已有3年沒舉行簽唱會的安仔，日前才錄完新歌令他心情興奮，說：「因為新歌是我唱過的歌之中最難唱的，都有擔心過今（13日）日狀態，但聽到歌迷分享的故事，高興我的歌可以給到人力量，可以有渠道去釋放情緒。」演唱會本周就公開發售，安仔希望能賣個滿堂紅，但笑稱即使自己腳傷復原，也不會在台上跳舞，說：「我不會跳舞，但上都可以郁吓，其實腳傷期間，發現開發了自己更多的唱歌技巧，都算是塞翁失馬，焉知非福。」安仔高興與兩位大學同學一起去完成今次演唱會演出，問他有沒有計劃做巡迴，他笑稱也想走埠，但暫時只能走勻全港各區，也鍾情走進校園做校園騷，因為感覺好玩和自由度大。

譚旻萱率直性格似「阿寶」

籃球場上拍戲有主場之利



譚旻萱射籃有姿勢有實際。

香港文匯報訊 電影《不是你愛你》早前在聖誕及元旦檔期舉行優先場，外界反應熱烈，而戲中飾演女主角阿寶的譚旻萱（Mandy），亦不時跟隨導演葉念琛及其他演員四出謝票。

戲外落力宣傳，戲內的Mandy坦言收到劇本後，花了不少時間研究角色，漸漸發覺「阿寶」的性格與自己非常接近，她說：「阿寶係一個性格好率直嘅仔，好有義氣，喺花園街長大，好貼地，好細心，處處為朋友着想，簡直係人見人愛、車見車載，我真係搵唔到佢嘅缺點，而我同阿寶嘅性格都似，但阿寶比我本人更直接，可能同年齡有關，佢只得十七八歲。」

《不是你愛你》以一班在花園街長大的年輕人作為故事背景，除了Mandy外，還有梁仲恆、林熙彤、林家熙以及周漢寧。在大螢幕演出經驗不多的Mandy多得一班前輩落力提點，尤其是人稱「阿炳」的梁仲恆。Mandy說：「我好記得炳前輩（梁仲恆）同我講嘅口訣『集中但放鬆』，真係學到嘢，炳前輩係一個令人好放心嘅對手，佢好有『大佬』感覺，戲裏面我已經係大家姐，但佢再大佬，戲內戲外我都叫佢做大佬，就連我手機裏面，都將佢個名設定做『大佬炳』」。

左起：譚旻萱與陳昊森、梁仲恆對戲。



「籃球女神」射籃贏梁仲恆

能夠令Mandy放鬆，除了前輩的教導，還有籃球，她說：「打籃球確實係導演葉念琛為咗令我更投入更放鬆，設定阿寶鍾意打籃球，因為我每次擲起個籃球就會放鬆好多，所以同阿仔（陳昊森）拍攝一場比較親密嘅戲，喺籃球場發生，係一件好事，有一種主場嘅感覺。」

打籃球除了令Mandy放鬆，更與同樣熱愛籃球的男主角陳昊森、梁仲恆不打不相識，Mandy除了向陳昊森下戰書，要一對一比賽，其中一日劇組租借了一個有籃球架的禮堂作為臨時化妝服裝間，Mandy與梁仲恆趁空檔鬥射籃，結果由Mandy大獲全勝，果然不愧為「籃球女神」。

杜德智積極增強自己幫助弱勢

香港文匯報訊 杜德智日前完成首個慈善音樂會。音樂會內容非常豐富，杜德智除了唱歌外，也有在音樂會教導長者做運動，並即興到台下與長者共舞，然後義工們徐徐加入齊舞，場面非常窩心！

年屆66歲的杜德智仍是運動健身達人，是三屆健身比賽得獎者，他在現場表示他整個人的狀態仍然非常年輕，所以希望透過音樂及運動繼續增強自己，帶出更多動力和正能量去為其他人送暖！

杜德智表示是次音樂會，也還了自己一個小心願，完成一個人迷你演唱會是不簡單，今次又有特別嘉賓，當中亦有跳舞、玩遊戲、送禮物！

至於嘉賓陳穎儀（Penny）是前TVB藝員，也是瑜伽運動達人。Penny表示，很開心認識杜德智，也多謝主辦方邀請，給予演出機會，希望日後可以多參與唱歌表演，為長者送祝福，這種有意義的演出也會令自己快樂起來。



杜德智自彈自唱。